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Zadeva: Vprašanje in pobuda Vladi Republike Slovenije glede evidence 

nepremičnega premoženja v lasti Republike Slovenije 
 
Komisija kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je 11. seji dne 13.2.2014 odločila, da na 
podlagi 97. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09 
in 101/10) Državnemu svetu predlaga, da Vladi republike Slovenije postavi naslednje 
vprašanje: 
 
Ali ima Vlada Republike Slovenije seznam nepremičnega in premičnega premoženja, 
ki je v lasti Republike Slovenije? 
 

Obrazložitev: 
 
Komisija Državnega sveta Republike Slovenije za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano 
(v nadaljevanju: komisija) je ob obravnavi Poročilu o delu in zaključni račun Sklada 
kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 ugotovila, da 
Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije (v nadaljevanju: Sklad) 
precej težav pri gospodarjenju z zemljišči in gozdovi v državni lasti predstavljajo 
neurejene evidence o lastnikih in upravljavcih zemljišč in gozdov. Za precej zemljišč, 
ki jih Sklad oddaja v zakup ali najem, ni urejenih lastniških razmerij; v zemljiški knjigi 
so vpisni subjekti, ki več ne obstajajo, lokalne skupnosti, ki bi morale lastništvo 
prenesti na Sklad in obratno, na zemljiščih v lasti države pa je postavljenih tudi precej 
objektov, ki na njih ne bi smeli biti postavljeni. Težave se vlečejo že desetletja, 
neurejene evidence pa bodo privedle tudi do zapletov pri določanju zavezanca za 
plačilo davka na nepremičnine. 
 
V kolikor Vlada Republike Slovenije nima seznama premičnega in nepremičnega 
premoženja, Komisija nanjo naslavlja pobudo, da čim prej pristopi k pripravi takih 
seznamov in k postopkom inventarizacije državne lastnine ter uredi evidence o svoji 
lastnini. Država mora poskrbeti za evidenco svojega premoženja, saj bo le bo le na ta 
način lahko sprejemala pravilne odločitve o gospodarjenju z njim ter preprečila 
malverzacije.  
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